В прошлом номере нашей газеты мы сообщали, что эсэр Михаил Пучковский вместе со своей убогой камчатской ячейкой, состоящей из четырех человек, вел переговоры с Михаилом Машковцевым о том, чтобы бывший губернатор Камчатской области был доверенным лицом у кандидата в губернаторы от эсэрной партии. Мы тогда подивились отсутствию брезгливости у Михаила Борисовича Машковцева: зачем он берет себе в союзники очумленного комплексами неполноценности и скудоумием своего тезку? Недолго музыка играла, недолго фраер танцевал... Буквально через два дня после нашей публикации господин Пучковский разругался с товарищем Машковцевым. Они разошлись на почве дележа должностей. Оба понимали, что им не удастся выиграть выборы, но пошантажировать власть они могли. При этом, полагаю, у них был план, по которому можно было взять отступные в виде каких-нибудь должностей в правительстве Камчатского края или в администрации Петропавловск-Камчатского городского округа (ПКГО). Скорее всего, они не сошлись в цене, т.е., на каких условиях можно было бы отступить. В результате господин Пучковский потерял поддержку в лице товарища Машковцева.

Но Михаил Борисович изменил бы сам себе, если бы не нашел запасной вариант. Бывший губернатор Камчатской области нашел способ как из дерьма слепить конфету. Партия «Коммунисты России» Ленинградской области выбрала своим кандидатом в губернаторы Камчатского края некоего Алексея Николаева. Фигура презанятная, если ее рассматривать как кандидатуру на прием к психотерапевту. И весьма перспективная — для формирования палаты представителей сумасшедшего дома.

Господин Николаев был недавно исключен из рядов ЛДПР. Даже жир-балбесы поняли, что им с Николаевым не по пути. Возможно, жириновцев регулярно «проносило» от пива, которым торговал Алексей Николаев. В конце концов, им надоело издеваться над своей пищеварительной системой, и они решили изгнать Николаева из своих рядов. Полагаю, Николаев только обрадовался. У него стало меньше клиентов, желающих на халяву попить пивка. Кроме того, Николаева исключили из координационного совета нашей доморощенной оппозиции. Но он примкнул к обществу «Народ за Камчатку» и «Народный ремонт».

Сразу вспоминается курьезный случай, попавший на ленты центральных информагентств, когда на Камчатке яму на дороге забивали фанерой. Именно Николаев был тогда фанерных дел мастером. Не знаю, чем привлек Михаила Борисовича Машковцева его подопечный Алексей Николаев, но что-то же щелкнуло в голове бывшего главного коммуниста Камчатки при виде Николаева: «Он!». То обстоятельство, что нужно пройти муниципальный фильтр, Михаила Борисовича не очень волнует. И то верно: сначала надо пройти полноценное обследование у психиатра, а потом уже думать о муниципальном фильтре. Допустим, психиатр даст добро с небольшими корректировками в отношении самовозвеличивания и самолюбования. Тогда логика товарища Машковцева будет проста, как пластиковый стакан из-под пива в ларьке господина Николаева. Если власть не обеспечит им прохождение муниципального фильтра, значит, власть их боится. Кстати, хозяин пивного ларька, мечтающий о губернаторском кресле, дал недвусмысленно понять, что врио губернатора Камчатского края должен помочь ему попасть в кандидаты на пост губернатора Камчатского края. Представим себе на минуту, что все, кто захочет стать губернатором Камчатского края, предъявят подобные претензии с тем, чтобы губернатор помог им пройти муниципальный фильтр и еще собрать подписи. Вот это как раз и называется

«шизофренией» — когда в голове у человека происходит разрыв причинно-следственных связей, он путает мотивацию с обязанностью, а долг с целесообразностью. По замыслу партии «Коммунисты России» вкупе с господином Николаевым, губернатор сам должен позаботиться о своих конкурентах и создать им благоприятную среду для политической борьбы.

В свое время, Михаил Борисович Машковцев именно так и стал губернатором Камчатской области. Можно сказать, что губернатор Владимир Бирюков привел его за руку в большую региональную политику, а Борис Петрович Синченко (Царствие ему Небесное), будучи кандидатом в губернаторы Камчатской области (они соревновались с Михаилом Борисовичем), сделал все для того, чтобы победил Машковцев.

Едва появившись, уже чахнет и эта машковско-николаевская история. Ради чего? Только ради денег.

Люди чахнут за металл.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.